

Сотрудники следственного управления поздравили коллектив ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, г.Томска» с 60-летием



Сотрудники следственного управления СК России по Томской области приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных 60-летию ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, г.Томска».

Следователи поздравили директора подшефного Центра Дерешеву Светлану Юрьевну и коллектив с юбилеем, поблагодарили за многолетний коллективный вклад в социально-значимую работу с детьми, который помог сотням юных воспитанников Центра получить своевременную помощь и поддержку, и пожелали здоровья, благополучия, профессионального совершенствования и творческих достижений.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1615457>